Oggetto: Invito alla Presentazione della Fondazione THINK! – The Innovation Knowledge Foundation – 14 Ottobre 2010, ore 17.00, Via Tortona 37, Milano

Sono lieto di invitarLa a partecipare alla Presentazione della Fondazione THINK! – The Innovation Knowledge Foundation, che avrà luogo il 14 Ottobre 2010 dalle ore 17.00 alle ore 19.30, presso la sala conferenze di Burson Marsteller in Via Tortona, 37 a Milano.
THINK! è stata costituita da un gruppo di Fondatori impegnati a promuovere l’Innovazione nei settori dell’Economia, della Finanza, dell’Industria e dell’Università e si giova della collaborazione di un autorevole Comitato Scientifico e di una rete di prestigiosi Affiliated Experts internazionali.
La Fondazione, che ha sede a Milano in via Palermo 5, intende dar vita a un Istituto di Ricerca internazionale, indipendente e non-profit – un Think Tank – con l’obiettivo di: 
· raccogliere, elaborare, condividere e diffondere conoscenza sull’utilizzo delle tecnologie ICT, digitali e science-driven per promuovere i processi di innovazione, la crescita economica e lo sviluppo umano nelle economie mature, emergenti ed in via di sviluppo. 

· aiutare i decisori pubblici a comprendere la nuova economia dell’innovazione e contribuire a promuovere politiche pubbliche volte a stimolare l’innovazione tecnologica e la produttività

· Promuovere eventi a livello locale e internazionale, e creare programmi formativi e conferenze in collaborazione con università, centri di ricerca, agenzie attive nel campo dello sviluppo e istituzioni locali e internazionali al fine di diffondere la cultura dell’innovazione.

· Promuovere e sostenere programmi non-profit e iniziative per lo sviluppo umano basato sull’uso delle tecnologie informatiche e digitali nei paesi emergenti e in via di sviluppo.
Riteniamo che THINK! possa offrire un’opportunità per far emergere, consolidare e mettere in rete tante energie e tante iniziative per l’ innovazione che oggi rimangono limitate al loro territorio; oltre che una grande occasione per aprire a quel grande fermento di idee, di talenti e di esperienze che caratterizzano i processi di innovazione e le grandi trasformazioni in atto sul mercato internazionale.

Per questo vorremmo fare della Presentazione pubblica di THINK! un primo momento di confronto con le persone, le imprese, le organizzazioni pubbliche e non-profit, le università, i centri di ricerca, le agenzie impegnate dal comune interesse per l’innovazione come strumento di crescita economica e di sviluppo umano.

Vi ringrazio per la Vostra attenzione, ed attendiamo di incontrarVi il 14 Ottobre in occasione della presentazione pubblica di THINK!

Cordiali saluti,

Il Presidente di THINK! The Innovation Knowledge Foundation

Roberto Masiero

